交換生活電子報 第三期

交換學校:巴黎高等商學院 ESCP Europe

財務管理碩士 沈家維

在巴黎的日子已經過了一半,跟同樣來交換的同學也愈來愈熟,常常我一天中最期待的事情就是下課後一起去吃飯,吃完再到 Chatelet 附近閒晃,或是挑一間晚上仍有營業的博物館消磨時間。除了日常的休閒讓我們認識彼此外,學校在 11月初也舉辦了 international fair,這是個認識彼此就讀學校並大力推銷母校的好機會。International fair 前一個月左右 ESCP 會寄信通知,政大會把相關的備品寄到學校,fair 當天會幫我們準備在攤位上。此外,因為會競賽看哪間學校表現得較精采,大家可以準備一些家鄉美食或特色禮物帶到會場發放。



此時的巴黎也逐漸冷了起來,11 月初的某個晚上甚至降到只剩 2 度,街上的人們紛紛穿起了厚重的大衣,天氣也不再那麼好,也因為日落逐漸提前,許多以往開放到 7、8 點的公園關閉的時間也提前了,再加上每個周末各種遊行示威,於是我跟同學們決定離開巴黎往南方走走!此時的中南法還能見到不錯的陽光,若是期末考準備無虞的話這段時間很適合安排一個輕旅行。

也因為天氣變冷,開始跟同學有了晚上喝酒、香檳的癖好。除了一般餐廳在傍晚都有 happy hour 外,在聖米歇爾噴泉附近有酒吧一條街,都是可以用便宜的價格喝到不錯的葡萄酒的選擇!